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Poset

Bulasik sungeri
Plastik eldiven
Kagit havlu
Pet sise

El bezi

Pamuk

Plastik oyuncak
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TUZDER EGiTiM METODU

WORKSHOP

Koordinatlari verilmis cizgileri tabloda bulup cizerek gizlenmis resmi ortaya cikariniz.
Gizlenmis resmin olusturacagi olumlu olumsuz etkileri degerlendiriniz.
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A)

C)

D) Gereksiz yere yangin alarmina
basan ogrencilerin okuldaki her-
kesi tedirgin etmesi.

5. Engin, ses teknolojileri alaninda ya- 7.
pilan calismalari arastirmaktadir.

Engin, bu calismalar sirasinda ses
kayit cihazi olarak asagidaki aracla- |
rin hangisine ulasamaz?

g

6. Her zaman, siddetli ses Ureten bir
ses kaynagl olumsuz sonugclar do-
gurmaz.

Asagidakilerden
se’nin yaptigi agiklamaya uygun bir ~ ~ | CD, kaset, plak gibi arac-
ornek verilmistir? ~ o |ann dzelliklerinden

A) Helikopterin  yakinindan gectigi
bir evin pencerelerini kirmasi.

B) Ambulansin sirenini duyan arag- =1 N
larin ambulansa yol vermesi. Buna gore asagidakilerden hangisi
C) Matkap sesi nedeniyle bebegin Canan’in sunum konusu olamaz?

uykuya dalamamasi.

Adm- 1l | TEST - Ol

~

Yukarnidaki gorsel ile ilgili verilen bil-
gilerden hangisi yanlstir?

) |

A) isitme zorlugu cekenlerin kullandi-
g1 bir cihazdir.

D) B) Saglk alaninda kullaniimaktadir.

C) Sesin siddetini artirmaya yarar.
D) Ses kaydi yapabilen bir aractrr.

hangisinde Ay- 8. Canan, yaptidi sunumda

o~ o~

~

bahsetmektedir.

A) Ses teknoloji calismalari
B) Ses kaydeden araclar

C) Ses teknolojilerinin gecmisten gu-
nUmuze gelisimi

D) Ses yukselten araclar
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Unite Degerlendirme Sinavi

3. Asagidaki cimleleri tamamlayan ifadeleri bulunuz. Clmlelerin numaralarini kul-
lanarak birbirleri ile eslestiriniz.

Isigi yanlis yerde ve yanlis miktarda kul-

lanirsak siddeti artar.

Gormemizi saglayan enerjiye . | @0ZUMUZdUr.

Ses bir ... | artinr.

Hoparlor ses siddetini .... | enerji taruddr.

Sinifta kurallara uymadan konusursak ... | kulagimizdir.

Kaynaga yaklastik¢a sesin .... | sol arka Ust kdseden gelmelidir.

Ses kirliliginden olumsuz etkilenen or-

ses kirliligi olusur.
ganimiz

Uygun isik ... | 1sik kirliligi olusur.

Isik kirliliginden olumsuz etkilenen orga-

iz Isik denir.

5. Gorseldeki sorunlara ¢6zum onerileri yaziniz.

A ¥ Herkesin kendi araclari ile trafige cikmasi sonucunda trafik
W s e oldukca yogun oluyor. insanlar éniindeki aracin ilerlemesini

m 35 ] ¥ | peklemek yerine ayni anda kornaya basiyorlar.
== -
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J- Annem surekli uyarsa da salondaki tum isiklar gereksiz yere
yaniyor.
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Yukaridaki gérselden asagidaki ifadelerden hangisi ¢cikarilamaz?

A) Uygun aydinlatma sayesinde ¢cevremizi ve butcemizi koruyabiliriz.
B) Isik kirliligi gokylzunu incelemeyi engelleyen etkenlerden biridir.
C) insanlarin ilgisini cekmek icin yiksek maliyetli sk gdsterileri yapilr.

D) Isik kirliligin az oldugu yerlerde daha fazla yildiz gozlemleyebiliriz.
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Amerikan Ulusal Havacilik ve Uzay Dairesi (NASRA), sosyal medya hesabindan
istanbul’a ait bir uydu gérintiisini “Hey istanbul, parliyorsun!” mesajiyla pay-
lasti. Bu mesajdan asagidakilerden hangisi ¢cikarilamaz?

A) istanbul'da isik kirliliginin yasanmakta oldugu
B) istanbul'un guzelligine hayran kaldiklari
C) istanbul'un gece de cok harika gdézuktigu

D) Hizl kentlesme sonucu istanbul’da dodanin tahrip oldudu




iki desen birlestirilip 90° derece dondiirtildiigunde sekil nasil géranir?
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Yukaridaki sekiller belli bir kurala gore dizilmistir. Her satirin soldan saga ve her
sutunun yukaridan asagiya toplami verilmistir.

Buna gore <> kactir?
A) 3




